

衡阳市首届供销消费扶贫电商年货节开幕

“码”上把“衡”味年货带回家

■文/本报记者 张建新 图/罗盟



本报讯 1月23日,衡阳市首届供销消费扶贫电商年货节在东洲岛开幕。市民朋友可扫码关注“衡阳供销合作”微信公众号,通过线上直播购买年货。

当天,记者在现场看到,在东洲岛设立的“一县一特”展销基地,全市各县区以及衡阳对口支持的湘西花垣县、新疆鄯善县等十余个展馆内,本土好货诸如长乐红薯粉、衡阳编耙、大三湘茶油、南岳云雾茶、衡东黄贡椒等,吸引了广大市民驻足询价、竞相购买,花垣土家腊肉、鄯善巴旦木等也备受青睐。本土网红纷纷做客直播间,为扶贫产品代言。

据了解,本次活动以“年货·衡,有味,供销很给力”为主题,旨在以消费扶贫的方式,动员社会力量参与脱贫攻坚,同时以独特的衡阳味道回馈广大市民。活动以线上销售为主,持续至2月3日;东洲岛展馆实体销售为辅,持续至2月5日。

◀活动现场

今年以来,平均降水量较历年同期偏少九成。气象部门预计——

冷空气和冬雨联手 本周气温将逐步下拉

■本报记者 胡亚华

本报讯 历经多轮寒潮之后,近期,阳光给力,一天天变得暖和起来,监测显示,24日,最高气温飙升至20.2℃,出现在耒阳,衡阳市城区则为17.7℃。进入新年以来,雨水成

了稀缺品,少得可怜,截至24日,没有下过一场像样的雨。

原本是寒冬腊月,却暖似阳春三月,怎么了?天气预报员称,连日来,冷空气已彻底退场,南支槽引领西南暖湿气流掌控天气格局,暖烘烘的天气,“渴”得厉害,冬燥

天干,冷空气大多冷且干,需要水汽条件的配合才能下雨,今年的西南暖湿气流偏弱,使得冷暖空气交锋对峙过程中,冷空气占据了上风,以大风和降温天气为主,降水偏少,统计表明,新年以来,我市平均降水量仅2.8毫米,较历年同期偏少九成,局部地区已出现了中到重度气象干旱。接下来,天还会冷吗?气象部门预计,受冷空气和切变线影响,25—28日,我市以阴雨天气为主,降雨集中出现在27日夜间,以小雨为主,其他时段则为分散性小雨;29—31日,转为多云天气,最高气温升至13℃左右。气象专家建议,本周森林火险气象等级较高,请注意加强防范森林火灾的发生。

烟花爆竹 竟存放在卧室里

衡山县多部门联合执法,查处一非法储存烟花爆竹窝点

■通讯员 廖晶 宋晨

本报讯 1月22日,衡山县应急管理局和市场监督管理局、公安局联合执法,在岭坡乡境内查处了一个非法储存烟花爆竹的窝点,及时消除了辖区消防安全和治安隐患。

在岭坡乡望峰村上茅江塘组一村民家中二楼的卫生间和卧室里,存有大量礼花炮、盘炮、烟花等烟花爆竹产品。“这种存储方式存在极大的安全隐患,一旦引燃就会发生强烈爆炸危险,危及周边村民的生命财产安全。”衡山县应急管理局执法人员潘勇说。经查,货主柳某家中的烟花爆竹来源渠道不明,而且柳某在没有取得烟花爆竹零售经营许可证的情况下,存在非法销售烟花爆竹的行为。经清点,现场共有各类盘炮166件、烟花98件。执法人员立即将非法储存的烟花爆竹依法扣押,并转移至专用仓库予以封存。

据悉,自2020年1月以来,衡山县全年共打击烟花爆竹非法经营、非法储存30余次,缴获非法烟花爆竹3000余件,涉案价值10余万元。年关岁末正是烟花爆竹销售的旺季,下一步,衡山县将加强日常监管和检查,加大打非治违力度,对非法经营、储存烟花爆竹实行零容忍,坚决做到发现一起,打击一起,处置一起,确保全县人民过上一个安全祥和的春节。

“班前微剧场”敲响警钟

衡阳焊轨车间创新安全教育模式

■通讯员 陈志清

本报讯 “这起案例究其原因是由于作业人员不遵守安全制度造成的,关键点在于作业人员未执行作业‘六确认’……”近日,在衡阳焊轨车间早班会上,车间主任李亮怀正

对一起管外单位违章作业的过程、原因进行认真剖析。

为了进一步增强职工的安全风险意识,该车间一改往日灌输式的安全教育方式,通过采取“班前微剧场”的方式,开展“说案例、敲警钟”安全警示教育活动。车间以班组为单

位,组织班组职工轮流在班前会、学习会上进行角色扮演,再现事故场景,详细讲解事故经过、原因、危害,再由职工分别谈体会和认识,最后由工班长进行总结,通过让职工在角色扮演的过程中领悟安全生产的重要性,增强干部职工的安全风险意识。

在此基础上,该车间还将事故经过、事故原因、事故教训制作成宣传板报,并配上图片,摆放在车间班组职工上下班必经处和安全警示室里,让职工从中受到教育和启发,自觉纠正不良作业习惯,营造了全员保安全的良好氛围。

LipiFlow的优势在于可以有效“一体式”解决这个问题,让“加热+按摩”同步进行,在眼睑内进行恒定42.5度的热敷,并在眼睑外通过不同模式的压力进行自定义按摩,排出变质脂质。让患者在接受优质治疗的同时,保持舒适的体验。配合OPT强脉冲光治疗抗炎杀螨,可以加倍改善睑板腺功能。

“大部分干眼症都是长时间紧张用眼和不良用眼习惯导致,改变一些不良用眼习惯,可以从源头上,很大程度缓解干眼症。”张星慧提醒,如果眼睛不适的症状十分强烈,减少用眼负荷后也无法缓解症状,建议及时到眼科医院就诊。

据悉,衡阳爱尔眼科医院已经构建了干眼全系诊疗服务体系,拥有柔润干眼SPA、光润干眼治疗以及同步国际的LipiFlow睑板腺热脉动治疗等多种干眼诊疗方案,能针对不同患者干眼类型、程度及病因、生活习惯等,为每个患者“量眼”打造,制定个性化诊疗方案。

治疗升级,“一体式”解决干眼难题

衡阳爱尔眼科医院举行LipiFlow睑板腺热脉动治疗仪装机发布会

■朱嘉林

本报讯 随着“读屏”时代到来以及不良的用眼环境与行为习惯,我国干眼发病率呈逐年上升态势。干眼轻则会引起刺激、干燥、疼痛,影响生活和工作;重则可以引起角膜溃疡,危及视力。为号召全民重视干眼这一常见高发眼病,让更多人远离干眼困扰,1月24日上午,衡阳爱尔眼科医院举行LipiFlow睑板腺热脉动治疗仪装机发布会。

发布会现场,衡阳爱尔角膜及眼表学科主任张星慧解读了《国人干眼多中心大数据报告》,干眼在我国的发病率为21%—30%,即约每5个人中,就有1人患有干眼,且干

眼患者群体已经呈现年轻化的趋势。张星慧表示,干眼症的形成原因多种多样,如果是睑板腺功能障碍所导致的干眼,仅使用眼药水并不能够解决病因,过度使用眼药水甚至有可能加重症状,因此“专业检查、对症下药”对于治疗干眼非常重要。

衡阳爱尔眼科医院开设干眼治疗中心,针对不同类型的干眼,“量眼”制定治疗方案,率先引进LipiFlow睑板腺热脉动治疗用于睑板腺功能障碍导致的干眼症。张星慧介绍,睑板腺功能障碍的传统治疗方式,是对患者采取热敷、按摩、清洁等人工操作,存在热度持续时间与疏通力度较有限的问题,操作不规范更可能使治疗效果大打折扣。而